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Öğrenim gördüğünüz bölümü belirtiniz.

SINIFI

Görsel İletişim 
Tasarımı

Çizgi Film ve
Animasyon

78.2% 21.8%



MAKÜ STF
2021-22 
Güz Dönemi 
Öğrenci 
Memnuniyet 
Anketi

Okumakta olduğunuz sınıfı belirtiniz.
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Fakültemiz web sitesini hangi sıklıkla ziyaret ediyorsunuz?

Hergün

Haftada 1

Ayda 1

İhtiyacım oldukça

Ziyaret etmiyorum
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Fakültemizin sosyal medya hesaplarından hangilerini
takip ediyorsunuz?

Instagram

Twitter

Youtube

Hiçbiri
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Öğrenci Bilgi Sistemi’ni aktif kullanıyor musunuz?

SINIFI

Evet Hayır

88.2% 11.8%
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Eğitim-öğretim sürecinde size en çok katkı sağlayan en 
önemli 3 bileşeni seçiniz.

Canlı Dersler

Ders dökümanları

Öğretim elemanı ile anlık iletişim

Akademik danışmanın rehberliği

Düzenli bildirim ve duyuruların
yapılması

Etkinlikler (Online/Yüzyüze)
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Eğitim-öğretim sürecinde sizi en çok zorlayan  3 bileşeni 
seçiniz.

Ödevler

Teknik ekipmanımın veya ...

İnternet erişimi problemi

Motivasyon eksikliği

Öğretim elemanıyla iletişim kurmak

Düzenli duyuru ve bildirim yapılma...

Sağlık veya ekonomi sorunları
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Öğretim elemanları ile birebir iletişim için en çok 
kullandığınız iletişim kanalı nedir?

Dersler E-posta Whatsapp ve
benzeri

uygulamalar

Danışmanlık
Saatleri
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Sizce fakültemiz tarafından yapılan duyuru ve 
bilgilendirmeler yeterli mi?
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Öğretim elemanlarımızla kurduğunuz iletişimdeki 
memnuniyetiniz nedir?
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Fakültemiz idari personeliyle iletişiminizdeki 
memnuniyetinizi belirtiniz.
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Ölçme ve değerlendirmede öğretim elemanları objektif 
davranmaktadır.
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Derslerde verilen ödevler öğrenmemize katkıda 
bulunmaktadır.
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Ders dışı zamanlarda öğretim elemanlarına 
ulaşılabilmektedir.
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Öğretim elemanları ders saatini etkili olarak 
kullanmaktadır.
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Dersliklerin temizliği yeterlidir.
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Tuvalet ve lavabolar yeterince temizdir.
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Öğrencilere sunulan teknik altyapı ve imkanlar yeterlidir.
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Sosyal ve sanatsal etkinlikler yeterlidir.
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Yönetim öğrencilerin sorun ve önerilerine karşı duyarlıdır.
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Genel olarak fakültemizdeki eğitim/öğretim sürecindeki 
memnuniyetiniz nedir?
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Fakültemizde öğrenim görmekten ne kadar 
memnunsunuz?
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